

## Новый год — это время волшебства, улыбок и счастья!

В Новый год каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Первый месяц зимы в детском саду-горячая пора. Задача взрослых-создать для детей атмосферу праздника, чуда. Поэтому, педагогами и родителями воспитанников были продуманы все тонкости художественного оформления групповых комнат, раздевалок, фойе и музыкального зала.

При создании композиций учитывалось использование холодных цветов (голубой, синий, белый), легких нежных тканей, природного материала, искусственных украшений. Все это повышало эмоциональное состояние участников праздника, создавало сказочную атмосферу.



Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, песни, танцы. Проводили беседы на тему праздника, новогодних традиций, читали сказки по выбранной тематике утренников.

В канун Нового Года, по традиции, в нашей группе проходила выставка совместного творчества детей и родителей на тему «Символ года 2022», которая никого не оставила равнодушным.



Новогодние поделки семейного творчества украсили групповое помещение и внесли неповторимый элемент в новогодний интерьер.

**Благодарим семьи за участие, творчество и фантазию! Огромное спасибо родителям, принявшим участие в выставке.**

И вот настал долгожданный час Новогодней ёлки, который окунул ребят в сказку! В гости к детям пришла сама Снежная Королева, у которой не получилось испортить праздник и всех превратить в льдинки. С хорошим настроением, песнями, хороводами, играми и стихами дети веселились вместе с Дедушкой Морозом, Снегурочкой, Феей цветов и даже бандитом. Дети получили в подарок новогоднюю сказку, незабываемые моменты, яркие положительные эмоции!

